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!гаседания комиссии по 
противодействию коррупции 
в Охотском муниципальном районе

Председатель: - Климов М.А.

Секретарь: - Суман М.В.

Присутствовали: члены комиссии Вадикова Н.А., Виноградова П.Я.,Замула 
Т.В., Коваленко И.Г., Мироненко Н.В., Подоляк Е.А., Чернухин С.Н.

Приглашенные: Мартынов И.А. -  глава городского поселения «Рабочий 
поселок Охотск», Феоктистов В.Н. -  начальник отдела культуры 
администрации района, Хен О.Д. -  начальник отдела образования 
администрации района.

ПОВЕСТКА ДНЯ

1. О разъяснении практики применения статьи 12 Федерального закона 
от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».

Докладчик: Подоляк Е.А. -  начальник юридического отдела 
администрации района.
СЛУШАЛИ:

1. Подоляк Е.А. -  информация прилагается.

РЕШИЛИ:
Информацию Подоляк Е.А. принять к сведению.

2. Об итогах декларационной кампании 2022 года (за отчетный 2021
год).

Докладчики: Мартынов И.А. -  глава городского поселения «Рабочий 
поселок Охотск», Мироненко Н.В. -  управляющий делами администрации 
района, Феоктистов В.Н. -  начальник отдела культуры администрации райо­
на, Хен О.Д. -  начальник отдела образования администрации района.002330



СЛУШАЛИ:
1. Феоктистова В.Н.
Сообщил о том, что за отчетный 2021 год отчитались полностью 4 ру­

ководителя муниципальных казенных учреждений культуры, информация 
размещена на официальном сайте отдела культуры.
Вопрос:

Почему отчиталось 4 руководителя, если юридических лиц в системе 
культуры 5? Кто из руководителей не предоставил Сведения о доходах и рас­
ходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих, сво­
их супруга (супруги) и несовершеннолетних детей за 2021 год (далее Сведе­
ния)?

По какой причине директор музея не предоставила своевременно све­
дения за 2021 год?

- По причине того, что мною не была проведена разъяснительная рабо­
та с руководителем на предмет ее обязательного участия в декларационной 
кампании 2022 года.

2. Мироненко Н.В. -  информация прилагается.
3. Мартынова И.А. -  информация прилагается.
4. Хен О.Д.
Сообщила о том, что сведения предоставили все 17 руководителей 

образовательных учреждений и 10 заместителей руководителей 
образовательных учреждений. Сроки предоставления нарушены не были. Вся 
информация своевременно размещена на официальном сайте администрации 
района.

РЕШИЛИ:
1. Информации Мироненко Н.В., Мартынова И.А., Хен О.Д. принять к 

сведению.
2. Управляющему делами администрации района в срок до 28 июня 

2022 года по факту не предоставления Сведений руководителем 
юридического лица Филипповой Л.В., директором музея, организовать 
проведение заседания комиссии по соблюдению требований к служебному 
поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта 
интересов для проведения служебного расследования и предоставить 
собранные материалы на заседание комиссии.

Председатель

Секретарь

М.А. Климов 

М.В. Суман


